

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 837/2005 z dnia 23 maja 2005 r. zmieniającego rozporządzenie (EWG) nr 2454/93 ustanawiające przepisy w celu wykonania rozporządzenia Rady (EWG) nr 2913/92 ustanawiającego Wspólnotowy Kodeks Celny**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 139 z dnia 2 czerwca 2005 r.)*

Na str. 2, w art. 2, akapit drugi:

zamiast: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 1 lipca 2006 r.”

powinno być: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 1 lipca 2005 r.”.

---